

酒驾撞死高三毕业生,逃逸后还毁灭证据 溧水肇事公务员获刑6年

昨天上午,“溧水公务员撞死高三毕业生案”一审宣判,肇事者溧水县税务局干部甘培宏被确认酒驾,且肇事逃逸,后来为干扰侦查毁灭证据,造成恶劣的社会影响,法院对其予以从重处罚。最终,甘培宏因交通肇事罪被判有期徒刑6年。

今年6月24日晚,19岁的高三毕业生路斌被一辆轿车撞倒,肇事司机逃逸,路斌因抢救无效死亡。死者路斌高考结束后,靠打工赚钱减轻家庭负担,当晚刚下班,还没来得及回家查成绩就被撞了。

几天后,肇事司机甘培宏归案,根据事故认定,他承担全部责任。50岁的甘培宏是溧水县国税局的干部,自称逃逸是担心丢掉饭碗,担心吓到坐在车里的孩子。案件侦破后,甘培宏被开除党籍、开除公职。后来,甘培宏卖掉家里的房子,赔偿路斌家属52.9万余元,开庭前已经支付到位。

8月2日,溧水法院公开审理了这起案件,甘培宏被指控涉嫌交通肇事、肇事逃逸且涉嫌酒驾。庭审中,案件争议焦点是甘培宏是否构成酒驾。甘培宏及其

辩护律师认为酒驾依据不足。甘培宏强调自己是为面子佯装喝酒,含在嘴里后来吐掉了。不过,案发当晚与甘培宏一起吃饭的几位证人都证明,甘培宏喝了不少酒。案发后甘培宏曾找到某汽修厂老板,想让对方帮忙换掉挡风玻璃,老板也闻到他身上有浓重的酒味,而税务局一位协管员也证实,甘培宏当晚曾说喝酒撞人的事。综上所述,法院确认了甘培宏酒驾的事实,最终判处甘培宏有期徒刑6年。

现代快报记者 张瑜
通讯员 张飞飞



快报相关报道

农家乐就要开张
近万斤鱼突然死亡

欲哭无泪



辛辛苦苦养的鱼,一夜之间全部死亡,老万非常难过

昨天下午,江宁区土桥镇农民老万,把第23车死鱼推到田边后,抹了一把汗,然后一屁股坐在田埂上,欲哭无泪。近万斤鱼一夜之间全部翻了肚子,让这个家庭损失巨大。

按计划,万家的农家乐近期就要开门迎客。13日下午,一条鲢鱼跃上水面,吐了一口水后,就翻着白色的肚皮不动了。一会儿工夫,两亩半大的鱼塘里漂满了死鱼。看鱼塘的老万赶忙跑回村里,找到一户养鱼的乡亲。“这好像是中毒了。”乡亲看了之后对老万说。

昨天,记者赶到时,几尾死鱼翻着肚皮漂在水塘里。“我们已经运走了20多车。”老万带记者来到田埂边,死鱼已经堆成了一座小山,上面叮着大头苍蝇,十米之外就能闻到刺鼻的臭味。

“你看看,这都是十斤重的好鱼啊。”老万一把提起一尾死鱼。在打定主

意开农家乐的时候,老万和儿子小万买来了5000多尾成鱼,放养在鱼塘里,准备供客人垂钓,之前已经花了五六万元,现在却血本无归。

“我怀疑有人投毒。”小万说,13日中午,老万曾遇到两个年轻人。“当时我在喂鸡,突然进来两个年轻人。”老万说,两人从鱼塘方向走来,手里没拿东西,还向他问路,听口音是江宁东山那边的。这也成了小万怀疑有人投毒的原因,他说,叔叔曾与东山一个人有债务纠纷,不断有陌生人来鱼塘纠缠。不过,他说,他也是猜测,一切仍需警方调查。

目前,警方已取了水样和死鱼样本送检。土桥派出所民警说,如果查实确实有人投毒,那将是很严重的刑事案件,他们将严查相关涉案人员。

现代快报记者 贾磊/文
现代快报记者 李雨泽/摄

质疑责任认定,质疑医疗费标准,败诉后又上诉,逼迫伤者庭外和解 员工开车撞人一年后 老赖公司还是一分钱都不赔

事故已经过去一整年,医疗费都花到了20余万,除了拿到保险公司的1万元交强险赔偿外,肇事司机一分钱都没赔过。刘虎终于忍无可忍,向法院提出强制执行申请。

2011年8月18日,孙强驾驶着公司的轿车沿龙蟠路行驶,车子右转时,和骑助力车的刘虎撞上了。交警认定孙强疏于观察,未让所借非机动车道内的车辆优先通行,应负全责。

刘虎伤势很重,光医疗费就花了20余万元,但在向孙强索要赔偿时却遭到拒绝。刘虎只好将孙强、孙强的公司及保险公司一并告了,索赔20余万元。

到了法院,孙强对交警的事故责任认定提出异议,认为自己不该负全责。“事发地点根本不在非机动车道,而是机动车道的转弯处。”孙强说,“是他自己骑到机动车道,而且我的车速很慢,而他的车速很快,他才应该负全责。”

为此,法院到交管局调取了各种证

据,最终审理认为,孙强应负全责。

孙强及其公司随即又对刘虎的医疗费提出质疑。“他自行转院,才导致病情恶化,上涨的医疗费不应由我们负责,很多高价药物,如人血白蛋白等不应由我们负担,而且他需要做植皮手术,但后续美容项目我们也不能承担。”

法院审理认为,交通事故的处理原则是将当事人恢复到事发前的状态,因而植皮项目应由孙强及其公司赔偿。此外,购买人血白蛋白有医院开具的临床医嘱证明,并非私自购买。因保险公司已经在交强险范围内赔偿了1万元,孙强属于职务行为,法院判令孙强所属公司赔偿刘虎19万余元。

孙强公司不服判决,提起上诉。刘虎急需救命钱,家人只好答应对方的要求,同意庭外和解。谁知,和解完了,公司仍旧没有赔偿一分钱。最近,刘虎向法院提出强制执行。(文中人物系化名)

现代快报记者 张楚洁

带着病毒软件去上班
网吧收银台成了他的提款机

今年7月上旬,江宁警方在工作中发现,江宁大学城一家网吧的电脑感染了计算机病毒。感染这种病毒后,操作者可随意控制网吧的账目,神不知鬼不觉地偷走网吧营业款。

获知这一线索后,江宁区科学园派出所民警突然想起一件事:不久前,这家网吧的负责人曾向前来检查的民警抱怨,说他店里的经营账目总是不对,但通过电脑对账又查不出问题。难道就是这种病毒在作祟?民警立即前往事发网吧进一步了解情况。

网吧负责人说,网吧共有3名工作人员,原先交接班、交接账情况一直良好。不过,从去年12月初来了一个姓张的网管后,网吧的经营状况就不对劲了,“感觉营业款比原来少了,但电脑收银系统显示的就是这么多,不知道问题出在什么地方。”

有工作人员向民警反映,他曾看到张某多次从收银台里拿钱出去,但从未看见他还过钱。

怀疑是怀疑,但总要有证据。7月底,张某突然辞职。8月7日晚,民警在市区成贤街附近一家浴室中抓获了张某。经初步审查,张某交代了自去年12月起,他利用自己担任网管的职务便利,在网上买来病毒软件,破坏网吧收银系统,删除营业记录,从中套取网吧营业额6万余元的作案经过。

今年25岁的张某是泰州人,精通计算机,当他在网上获悉有这样一款病毒软件后,就应聘到这家网吧当网管,然后伺机作案。据张某交代,短短8个月,他从案发网吧套取了6万余元营业款,这些钱已被他挥霍一空。

目前,张某因涉嫌破坏计算机信息系统罪被江宁警方刑事拘留。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠:www.wonengw.com

生活管家 ❤十分钟内回复 ❤约定时间上门 ❤现场回访反馈 ❤凭回执单保修 ❤企业助理

一站式服务 ☎ 叫到到 📺 媒体监督 🌐 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴生、丁勃验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒店代客、专业催乳、阳台菜园、二手车评估、汽车消费维权、新车导购、数学家教

精品超值二手车信息速递
尽在我能网
www.wonengw.com

空调维修、清洗、移机服务
全城专业低价
服务热线:96060